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Áfangamat – vorönn 2018 

Áfangamat vorannar var lagt fyrir í lok apríl. Alls var áfangamatið lagt fyrir í 35 

áföngum. Svarhlutfall var að meðaltali 78%. Í 15 áföngum náðist 100% svörun. 

Svarhlutfall var undir 70% í átta áföngum en miðað er við að ná að lágmarki 70% 

svarhlutfalli til að niðurstöður teljist marktækar.  

Allir kennarar skólans fóru í gegnum áfangamat, sumir með fleiri en einn áfanga. 

Kennurum hefur verið gefinn kostur á að setja fleiri en einn áfanga í mat telji þeir 

þörf á, s.s. vegna breytinga sem þeir vilja geta metið. Eftirfarandi áfangar fóru í 

gegnum áfangamat á önninni:  

ITEI2GB05 HHER2FB03 ÍSLE2FB05 MARG2FM05 HDAM2FB03 

SJÓN2LF05 LÍFF2VF05 SVH102 SÁLF2ÞS05 HKLLI2GB03 

STÆR1RU05 LAND1AU05 ÁGS103 SÁLF1SD05 ENSK2TM05 

STÆR1BA05 HJÚ503 CNC103 LÍFS1SJ02 SJR113 

SAGA2MS05 STR203 ITM113 TRÉ109 NÝFR3SF05 

SPÆN1AF05 VGR202 VTÆ102 ÍÞRF2ÞH05 RTM102 

FÉLF1SÚ02 HJÚK3ÖH05 TIH10AA01 TEH3036 VINN3ÖH08 

 

  



 

 

 

Niðurstöður áfangamats á vorönn 2018 

Hér er gerð grein fyrir niðurstöðum áfangamats lið fyrir lið. Tvær spurninganna voru 

ekki lagðar fyrir fjarnema þar sem þær áttu ekki við.  

Kennsluáætluninni er vel fylgt 

Kennsluáætluninni er vel fylgt Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 51 22 124 197 61 

Frekar sammála 18 9 66 93 29 

Bæði- og 4 2 23 29 9 

Frekar ósammála 0 0 2 2 1 

Ósammála 0 0 4 4 1 

 73 33 219 325 100 
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Kennsluáætluninni er vel fylgt



 

 

 

Kennarinn er vel undirbúinn í kennslustundum 

Kennarinn er vel undirbúinn 
í kennslustundum Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   25 153 178 71 

Frekar sammála   5 46 51 20 

Bæði- og   3 16 19 8 

Frekar ósammála   0 2 2 1 

Ósammála   0 2 2 1 

  33 219 252 100 
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Kennarinn er vel undirbúinn í kennslustundum



 

 

 

Kennarinn kemur námsefninu vel til skila 

Kennarinn kemur námsefninu 
vel til skila Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 47 27 122 196 60 

Frekar sammála 19 4 66 89 27 

Bæði- og 6 2 22 30 9 

Frekar ósammála 0 0 4 4 1 

Ósammála 1 0 4 5 2 

 73 33 218 324 100 
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Kennarinn kemur námsefninu vel til skila



 

 

 

Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu 

Kennaranum tekst að vekja 
áhuga minn á námsefninu Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 44 23 75 142 44 

Frekar sammála 15 7 54 76 23 

Bæði- og 12 2 57 71 22 

Frekar ósammála 1 1 25 27 8 

Ósammála 1 0 8 9 3 

 73 33 219 325 100 
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Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu



 

 

 

Kennarinn bregst vel við spurningum/fyrirspurnum 

Kennarinn bregst vel við 
spurningum / fyrirspurnum Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 54 27 150 231 71 

Frekar sammála 14 5 56 75 23 

Bæði- og 3 1 10 14 4 

Frekar ósammála 1 0 1 2 1 

Ósammála 0 0 2 2 1 

 72 33 219 324 100 
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Kennarinn bregst vel við fyrirspurnum



 

 

 

Kennarinn hvetur mig til sjálfstæðis í vinnubrögðum 

Kennarinn hvetur mig til 
sjálfstæðis í vinnubrögðum Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 49 24 130 203 62 

Frekar sammála 16 8 57 81 25 

Bæði- og 7 1 27 35 11 

Frekar ósammála 1 0 3 4 1 

Ósammála 0 0 2 2 1 

 73 33 219 325 100 
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Kennarinn hvetur mig til sjálfstæðis í vinnubrögðum



 

 

 

Kennarinn kemur eins fram við alla nemendur 

Þessi spurning er ekki í áfangamati hjá fjarnemum. 

Kennarinn kemur eins fram við 
alla nemendur Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   25 137 162 65 

Frekar sammála   6 49 55 22 

Bæði- og   0 20 20 8 

Frekar ósammála   2 5 7 3 

Ósammála   0 7 7 3 

  33 218 251 100 
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Kennarinn kemur eins fram við alla nemendur



 

 

 

Samskipti mín við kennarann eru góð  

Samskipti mín við kennarann 
eru góð Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 52 27 143 222 69 

Frekar sammála 14 5 56 75 23 

Bæði- og 6 1 15 22 7 

Frekar ósammála 1 0 0 1 0 

Ósammála 0 0 3 3 1 

 73 33 217 323 100 
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Samskipti mín við kennarann eru góð



 

 

 

Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru 

Kröfurnar sem gerðar eru í 
áfanganum eru Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Mjög miklar 11 6 29 46 14 

Frekar miklar 34 12 77 123 38 

Bæði- og 27 15 100 142 44 

Frekar litlar 1 0 11 12 4 

Mjög litlar 0 0 2 2 1 

 73 33 219 325 100 
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Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru...



 

 

 

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum 

Á heildina litið er ég ánægð(ur) 
með kennsluna  
í áfanganum Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála 48 28 112 188 58 

Frekar sammála 15 2 65 82 25 

Bæði- og 7 3 28 38 12 

Frekar ósammála 2 0 10 12 4 

Ósammála 1 0 4 5 2 

 73 33 219 325 100 

 

 

 

  

58

25

12

4
2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sammála Frekar sammála Bæði- og Frekar ósammála Ósammála

H
lu

tf
al

l a
f 

h
u

n
d

ra
ð

i

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum



 

 

 

Aðstaða til náms og kennslubúnuaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í 

áfanganum eru viðunandi.  

Þessi spurning er ekki í áfangamati hjá fjarnemum 

Aðstaða til náms og kennslu- 
búnaður (t.d. kennslustofa,  
tæki og tól) í áfanganum eru  
viðunandi Fjarn. Lok.sp. Hefðb. Heildarniðurstöður 

  Fjöldi Fjöldi Fjöldi Fjöldi  % 

Sammála   25 148 173 69 

Frekar sammála   7 50 57 23 

Bæði- og   1 17 18 7 

Frekar ósammála   0 1 1 0 

Ósammála   0 3 3 1 

  33 219 252 100 
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. Kennslustofa, 
tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi


